

涉嫌安排支付艳星丹尼尔斯“封口费” 特朗普可能受到刑事指控

因2016年总统选举前夕涉嫌安排支付艳星丹尼尔斯“封口费”事宜，美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普可能成为首名受到正式刑事指控的前任或在职美国总统。

为力保特朗普，国会众议院共和党人20日要求调查此案检察官，指其将司法案件政治化。民主党人则反击称共和党人妨碍司法。

纽约市当局正密切防范特朗普支持者可能发起的暴力示威。

首名涉刑案美国总统

艳星丹尼尔斯本名斯蒂芬妮·克利福德，自称数年前曾与特朗普有染，2016年总统选举期间收到特朗普私人律师迈克尔·科亨支付的“封口费”13万美元。

据路透社报道，应特朗普一方要求，律师罗伯特·科斯特洛20日向此案大陪审团作证。他说，科亨自行处理“封口费”事

宜，特朗普完全未介入。

科亨2018年12月因违反联邦竞选资金法律等罪名被判入狱3年。据他此前供认，他按特朗普指示支付“封口费”。特朗普否认这一说法。

据法新社报道，如果检方正式提出指控，特朗普将成为首名涉嫌刑事犯罪的前任或在职美国总统。



特朗普与艳星丹尼尔斯

特朗普18日自称可能于21日被捕，呼吁支持者进行大规模抗议。

有2021年初“国会山骚乱”的前车之鉴，纽约市当局严阵以待，防范特朗普支持者暴力抗议。不过，20日纽约市局势平静。除一场小规模和平示威外，尚无迹象显示会有大规模活动或有知名人士出面力挺特朗普。

据法新社报道，特朗普如果受到指控，可能需从位于佛州的家中前往纽约市，接受指纹提取等程序，甚至需要戴上手铐。据福克斯新闻援引一名知情人士披露，纽约市当局20日闭门磋商传讯特朗普的方式，已排除远程视频。同时，大陪审团定于22日听取另一名证人作证，因此预计特朗普本周内不会遭检方传讯。

特朗普眼下身陷多项官司，涉及他宣称2020年败选系存在大规模选举舞弊、煽动“国会山骚乱”和不当留存机密文件，以及关联诈骗和诽谤的民事诉讼等。这意味着他可能需要同时应诉并竞选。按法新社说法，一些人认为官司缠身可能影响特朗普选举前景，但也有人认为这反倒可能提振其选情。

据新华社

纽约警方加设路障

纽约市长埃里克·亚当斯说，警方正监控社交媒体，以防市内发生“不当行为”。警方已在布拉格办公室和特朗普大厦周边加设路障，并已商讨安全应急方案，以及是否需在特朗普可能现身的法院周边布设警戒。

据法新社报道，特朗普如果受到指控，可能需从位于佛

州的家中前往纽约市，接受指纹提取等程序，甚至需要戴上手铐。据福克斯新闻援引一名知情人士披露，纽约市当局20日闭门磋商传讯特朗普的方式，已排除远程视频。同时，大陪审团定于22日听取另一名证人作证，因此预计特朗普本周内不会遭检方传讯。

据新华社

法国议会通过政府退休制度改革方案

新华社巴黎3月20日电 法国民议会议长娅埃尔·布朗-皮韦20晚宣布，国民议会当天投票否决两份由反对党提出的对政府不信任案，这意味着政府提出的退休制度改革方案在国民议会获得通过。

法国总理博尔内1月公布政府退休制度改革方案。法国国民议会和参议院须对该方案进行投票表决，方案均需获得超过半数支持才能通过。由于反对改革方案的呼声很大，国民议会和参议院共同组成联合委员会，对政府原方案进行了一些调整。

据介绍，改革方案此后将经法国宪法委员会审议通过后，由总统马克龙颁布实行。

担忧经济前景 亚马逊拟再裁员9000人

美国亚马逊公司20日宣布，出于对经济不确定性的担忧，亚马逊打算在今年1月宣布裁员1.8万人的基础上，再裁员9000人。

按照美联社说法，最新公布的这轮裁员规模为亚马逊“历史上第二大”，仅次于1月那轮。据路透社报道，两轮裁员共涉及2.7万人，约占亚马逊办公室员工总数的9%。

新一轮裁员主要涉及云计算、广告、人力资源等部门。路透社分析，云计算和广告本是亚马逊的“高盈利”部门，被视为裁员中“不能触碰”的部分，但近来这部分业务的用户出于对经济形势的担忧，也开始审慎开支。

这轮裁员还涵盖亚马逊旗下“特威奇”游戏直播平台。上周刚上任的“特威奇”首席执行官丹·克兰西说，直播平台将裁去超过400名员工。

亚马逊首席执行官安迪·贾西说，相关部门正在拟定裁员名单，预计4月中下旬前作出最终决定并通知相关员工。

去年以来，元公司、推特、亚马逊等技术企业纷纷裁员，以应对经济形势不佳、成本上升等问题。今年，裁员潮愈演愈烈，除了亚马逊，字母表宣布裁员1.2万人，微软宣布裁员1万人。本月14日，元公司启动第二轮裁员计划，再裁1万人。

据新华社

美国一高中发生枪击案致1死1伤

美国得克萨斯州阿灵顿市警方说，位于该市郊区的一所高中20日发生枪击事件，一名学生开枪致一名学生死亡、一名学生受伤。警方已逮捕嫌疑人。

按阿灵顿警察局说法，20日7时左右，警方接到多个报警电话，称拉马尔高中教学楼外发生枪击事件。事发于开课前半小时左右，并非所有学生都已到校。

阿灵顿警察局长阿尔·琼斯在当天下午举行的新闻发布

会上说，事发时，派驻在学校的警察尚未开始执勤。一名中枪的男学生在医院死亡，一名女学生被子弹擦伤，正在接受治疗，伤势没有危及生命。他拒绝透露两人年龄和年级。

按琼斯说法，作案嫌疑人没有进入教学楼，事发后逃离现场，但在“几分钟内”被警方找到。被捕的是一名男学生。由于嫌疑人未成年，琼斯拒绝透露其身份，称他被关押在一

处青少年拘留中心，被控谋杀。调查人员找到了枪手所用枪支，暂不清楚枪手动机以及获取枪支的途径。

据哥伦比亚广播公司报道，事发后，警方封锁校园，搜查和清理约3个半小时，其间将楼内学生送往一处体育中心，随后让监护人接走学生。

美国民间枪支泛滥，暴力枪击事件频发，其中不少涉及校园。弗吉尼亚州纽波特纽斯

市一所公立小学1月6日发生枪击，一名6岁男孩开枪打伤一名教师，学校负责人谴责枪支暴力破坏教育环境。

去年5月，一名18岁枪手在得克萨斯州尤瓦尔迪市罗布小学杀害19名学生和两名教师，酿成美国10年来致死人数最多的校园枪击惨案。去年9月，加利福尼亚州奥克兰市一处校园发生枪击，至少6人受伤。

据新华社

俄战机在波罗的海上空拦截美军机

新华社莫斯科3月20日电 俄罗斯国防部国防控制中心20日发布消息说，一架苏-35战机在波罗的海上空拦截两架美

国空军B-52H战略轰炸机。

消息说，当天早些时候，俄防空部队雷达在波罗的海水域上空发现两个空中目标向俄边

界方向飞行。经确认，两个目标为美空军的B-52H战略轰炸机。为防止其侵犯俄边界，俄西部军区执勤的防空部队一

架苏-35战机随即升空，机组人员占据既定执勤空域。

消息称，在外国军机离开俄边界后，俄战机返回驻地机场。

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话: 0535-6757528/6757538 24小时服务电话 400-0785-789

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达 生前契约 提前规划 身后无忧

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓



分类信息

刊登热线
6630888

生活广场
刊登热线: 6630888

家政服务
恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

老年公寓

●市区老沫福专护失能老人 6826885

搬家服务
海港搬家 6268899 移空
二十年老字号调

小小投入 一呼百应
刊登热线: 6630888

欢迎刊登 分类信息